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Извештај о ревизији финансијских извештаја  

Јавног предузећа Сточарско ветеринарски центар за репродукцију и  

вештачко осемењавање „Велика Плана“, Велика Плана 

 

МИШЉЕЊЕ СА РЕЗЕРВОМ 
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Предузеће у 2020. години и претходним годинама није вршило преиспитивање корисног века употребе 

грађевинских објеката и опреме исказаних у финансијским извештајима у укупном износу од 5.995 

хиљада динара, што није у складу са захтевима Одељка 17, параграф 17.19, МСФИ за МСП – 

Некретнине, постројења и опрема. 

Предузеће у 2020. години није вршило процену наплативости потраживања од купаца у земљи 

исказаних у финансијским извештајима у износу од 35.915 хиљада динара, што није у складу са 

усвојеном рачуноводственом политиком и захтевима Одељка 11, параграфи 11.21, 11.22. и 11.25, 

МСФИ за МСП – Основни финансијски инструменти. 

Предузеће није презентовало оснивачки акт из кога се недвосмислено може сазнати вредност и 

структура основног капитала исказаног у финансијским извештајима у износу од 35.033 хиљаде 

динара. У Регистар привредних субјеката Агенције за привредне регистре уписан је капитал у 

новчаном облику у износу од 64 хиљаде динара. 

Предузеће у 2020. години и ранијим годинама није вршило преиспитивање даљег постојања раније 

формираних резерви (законских, статутарних и других резерви) исказаних у финансијским 

извештајима у укупном износу од 2.785 хиљада динара и самим тим није извршило њихово 

евидентирање у складу са чл. 23, 27 и 28  Правилника о контом оквиру и садржини рачуна у контном 

оквиру за привредна друштва, задруге и предузетнике.  

Предузеће је у финансијским извештајима, због погрешне класификације рачуна, уместо прихода од 

активирања учинака и робе исказало остале приходе у износу од 1.008 хиљада динара. 

Напомене уз финансијске извештаје Предузеће није саставило у складу са Законом о рачуноводству и 

захтевима МСФИ за МСП. 

Предузеће није успоставило адекватан и ефикасан систем финансијског управљања и контроле према 

захтевима Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање и 

функционисање система финансијског управљања и контроле у јавном сектору, као ни интерну 

ревизију у складу са Правилником о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и 

методолошким упутствима за поступање интерне ревизије у јавном сектору. 
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Дате препоруке по областима8

СКРЕТАЊЕ ПАЖЊЕ 

Полазећи од начина оснивања, делатности, организације рада и именованих органа, Предузеће, иако 

регистровано као јавно предузеће, од оснивања до данас послује као јавна ветеринарска служба, односно 

установа сагласно одредбама закона који регулише област којој припада његова делатност и сагласно 

одредбама Закона о јавним службама. Поступак усклађивања је у току. 

Јавно предузеће Сточарско 

ветеринарски центар за 

репродукцију и вештачко 

осемењавање „Велика Плана“, 

Велика Плана је у обавези да 

достави одазивни извештај о 

отклањању откривених 

неправилности и доказе о 

поступању по датим препорукама. 


